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Obiectivul acestui proiect este acela de a înlatura ignoranta tinerilor, a viitoarei 
generatii din eurovotanti, precum şi a celor cărora li se va cere să-si exprime votul pentru 
prima dată la alegerile europene din iunie 2009. Pentru ca aceste scopuri sa fie atinse, 
proiectul are ca Ńintă principală un public tânăr de 300 de elevi cu vârste cuprinse între 14 
si 19 ani, ce frecventează cursurile liceului nostru, precum si tineri cu vârste cuprinse 

între 7 si 18 ani, provenind din sapte 
parohii apartinând Arhiepiscopiei 
Târgoviste.  

Proiectul nostru va contribui 
aşadar nu numai la îmbunătătirea 
perceptiei elevilor liceului nostru cu 
privire la functiile Parlamentului 
European, dar va folosi si reteaua de 
parohii pentru a aduce aceste 
informatii şi acest mesaj în mijlocul 
comunitătii locale. De aceea, 
obiectul acestui proiect nu îl face 
numai cunoasterea, ci si modul cum 

poate fi aceasta implementată: este vorba despre asumarea si practicarea dreptului deplin 
la cetătenie, astfel încăt fiecare dintre noi – şi ne referim aici şi la publicul nostru Ńintă - 
să fie factor decizional. 

Datorită faptului că judetul Dâmbovita are o densitate a populaŃiei relativ mare, 
dar cu zone rurale preponderat sărace, ce fac din locuitorii săi tineri candidati potentiali la 
emigrare  pentru căutarea de locuri de muncă în Spania, Italia, Marea Britanie etc., 
proiectul va contribui la constientizarea drepturilor lor de cetăteni europeni; îi va încuraja 
să îsi dezvolte spiritul antreprenorial astfel încât să-si aducă aportul la progresul 
comunitătii din care fac parte, rămânând astfel în România, sau îi va ajuta să se integreze 
mai facil în tările în care vor imigra. 

O contributie la formarea elevilor nostri si a elevilor din parohii va fi adusă de 
partenerii nostri de la catedra „Jean Monnet” din cadrul Facultătii de Stiinte Umaniste a 
Universitătii Valahia din Târgovişte (profesori universitari şi absolvenŃi ai modului „Jean 
Monnet”) care vor participa la seminariile, mesele rotunde si  activitătile prevăzute în 
proiect. Pe parcursul proiectului, elevii liceului nostru se vor transforma, treptat, din 
receptori (public auditor) în formatori (alături de profesorii lor) ai altor tineri din cele 
sapte parohii. Cunostințele astfel diseminate vor căpăta rod.  

Pentru a atinge scopurile prezentate mai sus, proiectul este concentrat pe parcursul 
a 10 luni: 1 ianuarie - 31 iunie si 1 septembrie - 31 decembrie 2009. De asemenea, vor 



avea loc unele actiuni si pe parcursul lunilor iulie si august. Proiectul va parcurge câteva 
etape cheie vizând asumarea si practicarea dreptului deplin la cetătenie, precum si  

 
implicarea participanŃilor ca factor decizional în reformarea UE. În unele dintre 

aceste momente, vor fi implicaŃi numai profesorii si elevii liceului, în altele preotii 
profesorii, studentii si tinerii din parohii, în altele si partenerii nostri din cadrul catedrei 
„Jean Monnet”. În timp ce multe alte proiecte au ca grup tintă subiecti din zonele urbane, 
care au totuşi acces la informatie, în cadrul proiectului nostru grupul-tintă este constituit 
din populatia tânără din zonele urbane dar si rurale, accentul punându-se pe acel segment 
de populatie cu acces limitat sau fără acces la mijloacele moderne de comunicare. În 
acest sens, proiectul nostru foloseste, de asemenea, instituii de comunicare cu traditie, ce 
beneficiază de un astfel de public, scopul fiind nu numai de diseminare formativă a 
informatiei si de formare a aptitudinilor de ordin practic ce tin de Parlamentul European, 
dar si acela de a introduce spiritul modern si inovator în dialogul dintre parohii si tinerii 
lor enoriasi. 

 
 
In data de 17.03.2009,in cadrul actiunilor  desfasurate la Seminarul Teologic 

Ortodox s-a organizat un seminar  intitulat   ”Parlamentul European : functiuni si rol la 
inceputul secolului al XXI-lea.”Au luat parte  profesori ,elevi si tineri din parohii 

 implicati in derularea programului,precum si absolventi ai modulului ”Jean 
Monnet”. 

 
 

 


